



Украшения из бисера своими руками

26 февраля в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошло очередное занятие по бисероплетению в кружке юных мастеров «Бисерок». Встреча была посвящена знакомству участников творческого кружка с историей создания украшений из бисера.

Изначально изделия из бисера, впрочем, как и все остальные украшения, служили оберегами. Они пришли на смену талисманам и амулетам, сделанным из кожи, костей животных и раковин. Более подробно с участниками кружка рассмотрели украшения для мочек ушей, которые мы привычно называем «серьги». Данный вид украшений появился в Восточной Европе приблизительно 3000 лет до н.э. и мало кто сегодня знает, что изначально серьги были чисто мужским украшением, которое чаще всего использовалось для обозначения положения человека в обществе. С течением времени они все прочнее входят в обиход женщин. Например, на Руси в конце 16 века серьги становятся неотъемлемым элементом дамского туалета. Ими дополняли свой гардероб абсолютно все женщины: и молодые, и пожилые, и самые юные. Популярность такого вида украшений привела к тому, что среди ювелиров появились специальные мастера-сережники, которые специализировались лишь на серьгах.

Мастер-класс закрепил полученные знания по изготовлению сережек методом параллельного плетения. У ребят получились замечательные изделия, ведь каждый мастер вносит что-то свое, индивидуальное и вкладывает в работу не только свои умения, но и душу.